Correction de conjugaison

Exercice n°8 p.89

a.

Ces navigateurs ont traversé les mers et les océans et ont réussi a battre des records.
lIs sont partis a la mauvaise saison et ils ont bravé les tempétes. lls ont peu dormi car
ils ont surveillé les instruments de navigation. lls ne sont revenus qu’au bout de
plusieurs mois.

Ces navigatrices ont traversé les mers et les océans et ont réussi a battre des records.
Elles sont parties a la mauvaise saison et elles ont bravé les tempétes. Elles ont peu
dormi car elles ont surveillé les instruments de navigation. Elles ne sont revenues
gu’au bout de plusieurs mois.

Exercice « défi-langue » p.89

C’est une fille qui parle car il y a un —e au participe passé.

Ce sont plusieurs garcons ou un mélange de filles et de garcons car il ya un —s au
participe passé et le masculin I'emporte sur le féminin.

Ce sont des filles car le participe passé est en —es.

C’est un garcon car le participe passé est au masculin singulier.

On ne peut pas savoir si c’est une fille ou un garcon qui a gagné car le participe passé
est employé avec I'auxiliaire avoir et ne s’accorde pas avec le sujet.

Leila est accompagnée d’un gargon parce que le participe passé se termine par —s et
gue le masculin I'emporte sur le féminin.



